



- EN** 1.The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.
- ES** 2.La fuente de luz de esta lámpara no es reemplazable; cuando llegue al final de su vida útil, se deberá reemplazar toda la lámpara.
- PL** 3.Źródło światła w tej oprawie nie jest wymienne; gdy źródło światła osiągnie swój kres żywotności, należy wymienić całą oprawę.
- IT** 4.La lampadina di questo apparecchio non è sostituibile; quando questa raggiunge la fine del suo ciclo di vita, l'intero apparecchio deve essere sostituito.
- DE** 5.Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar; wenn die Lichtquelle ihr Lebensende erreicht, muss die gesamte Leuchte ersetzt werden.
- NL** 6.De lichtbron van het toestel is niet vervangbaar, wanneer de levensduur van de lichtbron ten einde is, moet het volledige toestel vervangen worden.
- FR** 7.La lumière de cette lampe n'est pas remplaçable; lorsque la durée de vie de la source lumineuse est terminée, l'ensemble de la lampe doit être remplacé.
- PT** 8.A fonte de luz desta luminária não é substituível; quando a fonte de luz atingir o seu fim de vida, toda a luminária deve ser substituída.
- HU** 9.Ennek a lámpatestnek a fényforrása nem cserélhető; amikor a fényforrás eléri élettartama végét, az egész lámpatestet ki kell cserélni.
- SK** 10.Svetelný zdroj tohto svetidla nie je vymeniteľný. Keď svetelný zdroj dosiahne koniec svojej životnosti, musí sa vymeniť celé svetidlo.
- SV** 11.Ljuskällan för den här armaturen är inte utbytbar. När ljuskällan når slutet av sin livslängd ska hela armaturen bytas ut.
- CS** 12.Světelný zdroj tohoto svítidla není vyměnitelný; po skončení životnosti světelného zdroje je nutné vyměnit celé světidlo.
- EL** 13. Η πηγή φωτός αυτού του φωτιστικού δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Μόλις η πηγή φωτός φτάσει στο τέλος της ζωής της, πρέπει να αντικατασταθεί ολόκληρο το φωτιστικό.
- RO** 14.Sursa de lumină a acestui corp de iluminat nu poate fi înlocuită; după expirarea duratei de viață a sursei de lumină, întregul corp de iluminat trebuie înlocuit.
- DA** 15.Lyskilden i armaturet kan ikke udskiftes ved udløbet af lyskildens levetid. Hele armaturet skal udskiftes.
- NO** 16.Lyskilden til denne armaturen kan ikke byttes ut. Når lyskilden når slutten av sin levetid må hele armaturen byttes.

EN LED BACK-LIT DOWN LIGHT

ITEM No.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Power (W)	5W			7W		
Color Temperature (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
LED Model Energy Efficiency Class	F			F		

Installation steps

Please cut off the power supply before installation.

A.Mark the lamp position with a pencil where need to be installed, and drill a hole.

B.Open the back cover of the lamp, insert the power cord to the terminal blocks, then install the cover and tighten it.

C.Straighten the springs upward on both sides of the lamp, then push the lamp into the mounting hole and loosen the spring.

D.Turn on the switch to check the lamp if it is ok.

WARNING

- 1.THIS PRODUCT MUST BE INSTALLED BY PROFESSIONALS.
- 2.THIS PRODUCT IS STRICTLY FORBIDDEN FOR HIGH HUMIDITY ENVIRONMENT.
- 3.THE PRODUCT CAN NOT BE USED IF THE SHELL IS SERIOUSLY DAMAGED OR THE LENS IS BROKEN.
- 4.THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR COVERED BY HEAT INSULATING MATERIAL.
- 5.IN ORDER TO MAKE THE LAMP INSTALLED CORRECTLY, PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY AND KEEP IT PROPERLY AFTER UNPACKING.

PL PODŚWIETLANA LAMPA LED TYPU DOWNLIGHT

Nr. PRZEDMIOTU	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Moc (W)	5W			7W		
Temperatura barwowa (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Model LED Klasa efektywności energetycznej	F			F		

Kroki instalacji

Przed przystąpieniem do instalacji należy odłączyć zasilanie.

A.Zaznacz ołówkiem miejsce, w którym ma być zamocowany panel, a następnie wywierć otwór.

B.Otwórz tylną pokrywkę panelu, włóż kabel zasilający do zacisków, a następnie załóż z powrotem pokrywkę i mocno ją dokręć.

C.Wyprostuj sprężyny do góry po obu stronach lampy, a następnie wsuń lampę w otwór montażowy i poluzuj sprężynę.

D.Włącz przełącznik, aby sprawdzić, czy lampa działa prawidłowo.

OSTRZEŻENIE

- 1.INSTALACJI TEGO PRODUKTU MUSI DOKONAĆ OSOBA WYSPECJALIZOWANA.
- 2.UŻYWANIE TEGO PRODUKTU W ŚRODOWISKU O WYSOKIEJ WILGOTNOŚCI JEST SUROWO WZBRONIONE.
- 3.PRODUKT NIE MOŻE BYĆ UŻYWANY, JEŚLI OBUDOWA JEST POWAŻNIE USZKODZONA LUB SOCZEWKA JEST PĘKNIĘTA.
- 4.TEN PRODUKT NIE NADAJE SIĘ DO POKRYCIA MATERIAŁEM TERMOIZOLACYJNYM.
- 5.ABY PRAWIDŁOWO ZAINSTALOWAĆ LAMPĘ, NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ I ZACHOWAĆ JĄ PO ROZPAKOWANIU.

ES LÁMPARA COLGANTE DE LED RETROILUMINADA

Nº ARTÍCULO.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Potencia (W)	5W			7W		
Temperatura del color (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Clase de eficiencia energética del modelo LED	F			F		

Pasos para la instalación

Corte el suministro eléctrico antes de la instalación.

A.Marque con un lápiz la posición de la lámpara donde la va a instalar y perforo un agujero.

B.Abra la tapa trasera de la lámpara, inserte el cable de alimentación en los bloques de terminales, luego instale la tapa y apriétela.

C.Enderece los resortes hacia arriba en ambos lados de la lámpara, luego meta la lámpara en el agujero de montaje y afloje el resorte.

D.Endienda el interruptor para comprobar que la lámpara funciona correctamente.

ADVERTENCIA

- 1.ESTE PRODUCTO DEBE SER INSTALADO POR PROFESIONALES.
- 2.ESTE PRODUCTO ESTÁ ESTRUCTAMENTE PROHIBIDO PARA AMBIENTES CON MUCHA HUMEDAD.
- 3.EL PRODUCTO NO PUEDE UTILIZARSE SI LA CARCASA ESTÁ SERIAMENTE DAÑADA O LALENTE ESTÁ ROTA.
- 4.ESTE PRODUCTO NO ES ADECUADO PARA SER CUBIERTO POR MATERIALES AISLANTES DEL CALOR.
- 5.PARA QUE LA LÁMPARA SE INSTALE CORRECTAMENTE, LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL Y GUÁRDELO BIEN DESPUÉS DE DESEMBALARLO.

IT DOWNLIGHT LED RETROILLUMINATO

Articolo Nº	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Potenza/Wattaggio (W)	5W			7W		
Temperatura di colore (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Modello LED Classe di efficienza energetica	F			F		

Passaggi di installazione

Si prega di interrompere l'alimentazione prima dell'installazione.

A.Contrassegnare con una matita la posizione dove la lampada deve essere installata e praticare un foro.

B.Aprire il coperchio posteriore della lampada, inserire il cavo di alimentazione nelle morsettiere, quindi installare il coperchio e serrarlo.

C.Radriizzare le molle verso l'alto su entrambi i lati della lampada, quindi spingere la lampada nel foro di montaggio e allentare la molla.

D.Accendere l'interruttore per controllare se la lampada funziona

ATTENZIONE

- 1.QUESTO PRODOTTO DEVE ESSERE INSTALLATO DA UN PROFESSIONISTA.
- 2.È SEVERAMENTE VITATO UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO IN AMBIENTI AD ALTA UMIDITÀ.
- 3.IL PRODOTTO NON PUÒ ESSERE UTILIZZATO SE IL GUSCIO È GRAVEMENTE DANNEGGIATO O LALENTE SI È ROTA.
- 4.QUESTO PRODOTTO NON È ADATTO PER ESSERE RICOPERTO DA MATERIALE TERMOISOLANTE.
- 5.PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DELLA LAMPADA, LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE E CONSERVARLO CORRETTAMENTE DOPO IL DISIMBALLAGGIO.

ITEM Nr.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Leistung (W)	5W			7W		
Farbtemperatur (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
LED-Modell Energie-Effizienzklasse	F			F		

Installationschritte

Bitte unterbrechen Sie vor der Installation die Stromzufuhr.

- Markieren Sie mit einem Bleistift die Stelle, an der die Lampe installiert werden soll, und bohren Sie ein Loch.
- Öffnen Sie die hintere Abdeckung der Lampe, schließen Sie das Netzkabel an die Anschlussklemmen an, bringen Sie dann die Abdeckung an und ziehen Sie sie fest.
- Richten Sie die Federn auf beiden Seiten der Leuchte nach oben, schieben Sie die Leuchte in die Montageöffnung und lösen Sie die Feder.
- Schalten Sie den Schalter ein, um zu prüfen, ob die Lampe funktioniert.

WARNUNG

- DIESES PRODUKT MUSS VON FACHLEUTEN INSTALLIERT WERDEN.
- DIESES PRODUKT IST FÜR UMGEBUNGEN MIT HOHER LUFTFEUCHTIGKEIT STRENGSTENS VERBOTEN.
- DAS PRODUKT KANN NICHT VERWENDET WERDEN, WENN DAS GEHÄUSE SCHWER BESCHÄDIGT ODER DIE LINSE ZERBROCHEN IST.
- DIESES PRODUKT IST NICHT FÜR DIE ABDECKUNG MIT WÄRMEISOLIERENDEM MATERIAL GEEIGNET.
- DAMIT DIE LAMPE RICHTIG INSTALLIERT WERDEN KANN, LESEN SIE BITTE DIESE ANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH UND BEWAHREN SIE SIE NACH DEM AUSPACKEN GUT AUF.

NL DOWNLIGHT MET LED-BACKLIGHT

Artikelnr.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Vermogen (W)	5W			7W		
Kleur temperatuur (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
LED-model energie-efficiëntieklasse	F			F		

Installatiestappen

Schakel de stroomtoevoer uit voordat u gaat installeren.

- Markeer de positie van de lamp met een potlood waar deze geïnstalleerd moet worden en boor een gat.
- Open het achterdekseel van de lamp, steek het netsnoer in de klemmenblokken, plaats het dekseel en draai het vast.
- Zet de veren aan beide zijden van de lamp recht, duw de lamp vervolgens in het montagegat en maak de veer los.
- Schakel de schakelaar in om te controleren of de lamp in orde is.

WAARSCHUWING

- DIT PRODUCT MOET DOOR PROFESSIONALS WORDEN GEÏNSTALLEERD.
- DIT PRODUCT IS TEN STRENGSTE VERBODEN VOOR EEN OMGEVING MET HOGE LUCHTVOCHTIGHEID.
- HET PRODUCT KAN NIET WORDEN GEBRUIKT ALS DE BEHUIZING ERNSTIG BESCHADIGD IS OF DE LENS KAPOT IS.
- DIT PRODUCT IS NIET GESCHIKT OM TE WORDEN AFGEDEKT MET WARMTE-ISOLEREND MATERIAAL.
- LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR OM DE LAMP CORRECT TE INSTALLEREN, EN BEWAAR DEZE.

PT LUZ DE RETROILUMINAÇÃO LED

ITEM No.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Potência (W)	5W			7W		
Cor Temperatura (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Classe de eficiência energética modelo LED	F			F		

Étapas de instalação

Por favor, corte a fonte de alimentação antes da instalação.

- Marque a posição da lâmpada com um lápis onde precisa ser instalada e faça um furo.
- Abra a tampa traseira da lâmpada, insira o cabo de alimentação nos blocos de terminais, depois instale a tampa e aperte-a.
- Estique as molas para cima em ambos os lados da lâmpada, depois empurre a lâmpada no orifício de montagem e solte a mola.
- Ligue o interruptor para verificar se a lâmpada está ok.

AVISO

- ESTE PRODUTO DEVE SER INSTALADO POR PROFISSIONAIS.
- ESTE PRODUTO É ESTRITAMENTE PROIBIDO PARA AMBIENTES DE ALTA UMIDADE.
- O PRODUTO NÃO PODE SER USADO SE O INVÓLUCRO ESTIVER SERIAMENTE DANIFICADO OU A LENTE ESTIVER QUEBRADA.
- ESTE PRODUTO NÃO É ADEQUADO PARA COBERTURA DE MATERIAL ISOLANTE TÉRMICO.
- PARA QUE A LÂMPADA SEJA INSTALADA CORRETAMENTE, LEIA ESTE MANUAL COM ATENÇÃO E GUARDE-O ADEQUADAMENTE APÓS DESEMBALAR.

FR LUMIÈRE RÉTRO-ÉCLAIRÉE LED

N° D'ARTICLE	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Puissance (W)	5W			7W		
Température de couleur (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Classe d'efficacité énergétique du modèle LED	F			F		

Étapes d'installation

Coupez l'alimentation avant l'installation.

- Marquez la position de la lampe avec un crayon là où elle doit être installée et percez un trou.
- Ouvrez le couvercle arrière de la lampe, insérez le câble d'alimentation dans les borniers puis réinstallez le couvercle et serrez-le.
- Redressez les ressorts vers le haut des deux côtés de la lampe puis poussez la lampe dans le trou et desserrez le ressort.
- Rallumez l'alimentation pour vérifier si l'installation est correcte.

AVERTISSEMENT

- CE PRODUIT DOIT ÊTRE INSTALLÉ PAR UN PROFESSIONNEL.
- CE PRODUIT EST STRICTEMENT INTERDIT DANS LES ENVIRONNEMENTS À FORTE HUMIDITÉ.
- LE PRODUIT NE PEUT PAS ÊTRE UTILISÉ SI LA COQUE EST GRAVEMENT ENDOMMAGÉE OU SI LA LENTILLE EST CASSÉE.
- CE PRODUIT NE DOIT PAS ÊTRE RECOUVERT D'UN MATÉRIAU ISOLANT THERMIQUE.
- AFIN D'INSTALLER CORRECTEMENT LA LAMPE, VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CE GUIDE ET LE CONSERVER APRÈS LE DÉBALLAGE ET L'INSTALLATION.

HU HÁTSÓ MEGVILÁGÍTÁSÚ LEFELÉ IRÁNYULÓ LED-FÉNY

Cikksz.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Teljesítmény (W)	5W			7W		
Színhőmérséklet (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
LED modell Energiahatékonysági osztály	F			F		

A telepítés lépései

A telepítés előtt kapcsolja ki az áramellátást.

- Jelölje meg a lámpa helyét egy ceruzával, ahová fel szeretné szerelni, és fúrjon egy lyukat.
- Nyissa ki a lámpa hátsó fedelét, illeszse be a tápkábelt a sorkapcsokba, majd szerelje fel a fedelet és húzza meg.
- A lámpa mindkét oldalán egyenesítse felfelé a rugókat, majd tolja be a lámpát a rögzítőfuratba, és lazítsa meg a rugót.
- Kapcsolja fel a kapcsolóval, hogy ellenőrizze a lámpa működését.

FIGYELMEZTETÉS

- EZT A TERMÉKET SZAKEMBEREKNEK KELL TELEPÍTENIÜK.
- EZT A TERMÉKET SZIGORÚAN TILOS MAGAS PÁRATARTALMÚ KÖRNYEZETBEN HASZNÁLNI.
- A TERMÉK NEM HASZNÁLHATÓ, HA A BURKOLAT SÚLYOSAN SÉRÜLT VAGY A LENCSE TÖRÖTT.
- EZ A TERMÉK NEM ALKALMAS HŐSZIGETELŐ ANYAGGAL VALÓ BORÍTÁSRA.
- A LÁMPA HELYES BESZERELÉSE ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK, OLVASSA EL FIGYELMESEN EZT A KÉZIKÖNYVET, ÉS A KICSOMAGOLÁS UTÁN MEGFELELŐEN ŐRIZZE MEG.

SK STROPNÉ LED SVIETIDLO S PODSVIETENÍM

Položka č.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Prikon (W)	5W			7W		
Teplota farby (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Trieda energetickej účinnosti LED modelu	F			F		

VÝSTRAHA

- 1.TENTO VÝROBOK MUSIA INŠTALOVAŤ ODBORNÍCI.
- 2.PRÍSNE SA ZAKAZUJE POUŽÍVAŤ TENTO VÝROBOK VO VEĽMI VĽHKOM PROSTREDÍ.
- 3.VÝROBOK SA NEDÁ POUŽÍVAŤ, AK JE KRYT VÁŽNE POŠKODENÝ, PRÍPADNE AK JE ŠOŠOVKA ROZBITÁ.
- 4.TENTO VÝROBOK NIE JE VHODNÉ ZAKRÝVAŤ TEPELNOIZOLAČNÝM MATERIÁLOM.
- 5.ZA ÚČELOM SPRÁVNEJ INŠTALÁCIE SVETLA JE POTREBNÉ PREČÍTAŤ SI POZORNE TENTO NÁVOD A PO VYBALENÍ HO SPRÁVNE USCHOVAŤ.

SV Bakgrundsbelyst LED-taklampa

Artikelnr.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Effekt (W)	5W			7W		
Färgtemperatur (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
LED-modell med energieffektivitetstest	F			F		

Monteringssteg

Stäng av strömförsörjningen före all montering.

A.Markerade lampans monteringsposition med en penna och borra ett hål.

B.Öppna lampans bakhölje, anslut strömsladden till kopplingsplinten och montera sedan tillbaka höljet.

C.Räta upp fjädrarna på båda sidor av lampan. Tryck sedan in lampan i monteringshållet och lossa på fjädern.

D.Slås på strömbrytaren för att se om lampan tänds.

VARNING

- 1.DEN HÄR PRODUKTEN MÅSTE INSTALLERAS AV EN BEHÖRIG TEKNIKER.
- 2.DET ÄR STRÄNGT FÖRBJUDET ATT ANVÄNDA DEN HÄR PRODUKTEN I OMGIVNINGAR MED HÖG LUFTFUKTIGHET.
- 3.PRODUKTEN FÅR INTE ANVÄNDAS OM ARMATUREN ÄR ALLVARLIGT SKADAD ELLER OM LINSEN ÄR SPRUCKEN.
- 4.DEN HÄR PRODUKTEN ÄR INTE LÄMPLIG FÖR ATT TÄCKAS MED ETT VÄRMEISOLERANDE MATERIAL.
- 5.FÖR INSTALLERA DEN HÄR LAMPAN KORREKT SKA DU LÄSA DEN HÄR BRUKSANVISNINGEN NOGGRANT OCH BEVARA DEN FÖR FRAMTIDA ANVÄNDNING.

EL ΣΠΟΤ LED ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

Αριθ. προϊόντος	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Ισχύς (W)	5W			7W		
Θερμοκρασία χρώματος(K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Ενεργειακή κλάση απόδοσης LED	F			F		

Βήματα εγκατάστασης

Διακόψτε την παροχή ρεύματος προτού εκτελέσετε την εγκατάσταση.

A.Σημειώστε τη θέση τοποθέτησης του λαμπτήρα με μολύβι και ανοίξτε μια οπή.

B.Ανοίξτε το πίσω κάλυμμα του λαμπτήρα, τοποθετήστε το καλώδιο τροφοδοσίας στους ακροδέκτες και, στη συνέχεια, τοποθετήστε το κάλυμμα και σφίξτε το.

C.Ισιώστε τα ελατήρια προς τα πάνω και στις δύο πλευρές του λαμπτήρα, σπρώξτε τον λαμπτήρα στην οπή τοποθέτησης και ελευθερώστε τα ελατήρια.

D.Ενεργοποιήστε το διακόπτη για να ελέγξετε αν ο λαμπτήρας λειτουργεί.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

- 1.ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ.
- 2.ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ Η ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΕ ΥΨΗΛΗ ΥΓΡΑΣΙΑ
- 3.ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΑΝ ΤΟ ΚΕΛΥΦΟΣ ΕΧΕΙ ΥΠΟΖΕΙ ΣΟΒΑΡΗ ΖΗΜΙΑ Ή ΕΧΕΙ ΣΠΑΞΕΙ Ο ΦΑΚΟΣ.
- 4.ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΟ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ
- 5.ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΣΩΣΤΑ Ο ΛΑΜΠΤΗΡΑΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΚΑΙ ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ.

Postup inštalácie

Pred inštaláciou prerušte napájanie.

A.Vyznačte polohu svietidla ceruzkou na mieste, kde je potrebné ju nainštalovať, a vyvrtajte otvor.

B.Otvorte zadný kryt svietidla, vložte napájací kábel do svorkovnice, potom nainštalujte kryt a utiahnite ho.

C.Narovnajte pružiny smerom nahor na oboch stranách svietidla, potom zatlačte svietidlo do montážneho otvoru a uvoľnite pružinu.

D.Zapnite vypínač a skontrolujte, či je svietidlo v poriadku.

CS PODHLEDOVÉ SVÍTIDLO LED S PODSVÍCENÍM

č. položky	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Výkon (W)	5W			7W		
Teplota barev (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Třída energetické účinnosti modelu LED	F			F		

Pokyny k montáži

Před montáží odpojte napájení.

A.Tužkou označte polohu lampy, kam je třeba ji nainštalovat, a vyvrtejte otvor.

B.Otevřete zadní kryt svítidla, zasuněte napájecí kabel do svorkovnic, poté namontujte kryt a utáhněte jej.

C.Vyrovnejte pružiny na obou stranách svítidla směrem nahoru, pak zasuněte svítidlo do montážního otvoru a uvolněte pružinu.

D.Zapněte vypínač a zkontrolujte, zda je svítidlo v pořádku.

VAROVÁNÍ

- 1.TENTO VÝROBEK MUŠÍ BÝT INSTALOVÁN ODBORNÍKY.
- 2.TENTO VÝROBEK JE PŘÍSNĚ ZAKÁZÁNO POUŽÍVAT V PROSTŘEDÍ S VYSOKOU VLHKOSTÍ.
- 3.VÝROBEK NELZE POUŽÍVAT, POKUD JE JEHO PLÁŠŤ VÁŽNĚ POŠKOZEN NEBO JE ROZBITÁ ČOČKA.
- 4.TENTO VÝROBEK NENÍ VHODNÝ PRO ZAKRYTÍ TEPELNĚ IZOLAČNÍM MATERIÁLEM.
- 5.ABY BYLO SVÍTIDLO SPRÁVNĚ NAINSTALOVÁNO, PŘEČTĚTE SI POZORNĚ TENTO NÁVOD A PO VYBALENÍ JEJ ŘÁDNĚ USCHOVEJTE.

RO PLAFON LED CU ILUMINARE DIN SPATE

Nr. articol	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Putere (W)	5W			7W		
Temperatură de culoare (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
Model LED Clasă de eficiență energetică	F			F		

Pași de instalare

Înterupeți alimentarea electrică înainte de instalare.

A.Marcați poziția lămpii cu un creion în locul unde trebuie instalat și dați o gaură.

B.Desfaceți capacul posterior al lămpii, introduceți cablul de alimentare la blocurile de conexiuni, apoi montați capacul la loc și strângeți-l.

C.Îndreptați arcul în sus pe ambele părți ale lămpii, apoi împingeți lampa în orificiul de montaj și slăbiți arcul.

D.Porniți întrerupătorul pentru a verifica dacă lampa este în regulă.

AVERTIZARE

- 1.ACEST PRODUS TREBUIE INSTALAT DE PROFESIONIȘTI.
- 2.UUTILIZAREA ACESTUI PRODUS ÎN MEDII CU UMIDITATE RIDICATĂ ESTE STRICT INTERZISĂ.
- 3.PRODUSUL NU POATE FI UTILIZAT DACĂ CARCASA ESTE DETERIORATĂ PUTERNIC SAU DACĂ LENTILA ESTE SPARTĂ.
- 4.ACEST PRODUS NU ESTE ADECVAT PENTRU ACOPERIREA CU MATERIAL TERMOIZOLANT.
- 5.PENTRU A INSTALA CORECT LAMPĂ, CITIȚI ACEST MANUAL CU ATENȚIE ȘI PĂSTRAȚI-L CORESPUNZĂTOR DUPĂ DEZAMBALARE.

DA DYBTSTRÅLENDE LED-LAMPE MED BAGGRUNDSLYS

Vare nr.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Effekt (W)	5W			7W		
Farvetemperatur (K)	3.000/4.000/6.500			3.000/4.000/6.500		
Energieffektivitetsklasse for LED-model	F			F		

Installationstrin

Afbryd strømforsyningen før installationen.

- Markér placeringen, hvor lampen skal installeres, med en blyant, og bor et hul.
- Åbn bagdækslet på lampen, fastgør ledningen til klemrækken, sæt derefter dækslet på igen, og stram det.
- Stræk fjedrene på begge sider af lampen opad, og skub derefter lampen ind i monteringshullet, og løs fjederen.
- Tænd kontakten for at kontrollere, at lampen fungerer.

ADVARSEL

- PRODUKTET SKAL INSTALLERES AF EN FAGMAND.
- DET ER STRENGT FORBUDT AT BRUGE PRODUKTET I FUGTIGE OMGIVELSER
- PRODUKTET MÅ IKKE BRUGES, HVIS KABINETTET ER STÆRKT BESKADIGET, ELLER LINSEN ER I STYKKER.
- PRODUKTET ER IKKE EGNET TIL TILDÆKNING MED VARMEISOLERENDE MATERIALE
- LÆS VEJLEDNINGEN OMHYGGELIGT FOR AT SIKRE, AT LAMPEN INSTALLERES KORREKT, OG OPBEVAR VEJLEDNINGEN ET SIKKERT STED EFTER UDPAKNINGEN.

NO LED-BAKGRUNNSBELYST DOWNLIGHT

Gjenstandsnr.	JE-SRDL0085-R8L8-5W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-5W-65K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-30K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-40K	JE-SRDL0085-R8L8-7W-65K
Effekt (W)	5W			7W		
Fargetemperatur (K)	3000/4000/6500			3000/4000/6500		
LED-modell energieffektivitetsklasse	F			F		

Installasjonstrinn

Koble fra strømforsyningen før installasjon.

- Merk lampeposisjonen med en blyant hvor den skal installeres, og bor et hull.
- Åpne bakdekselet på lampen, sett inn strømledningen til terminalblokkene, installer deretter dekselet og stram det.
- Rett ut fjærene oppover på begge sider av lampen, skyv deretter lampen inn i monteringshullet og løsne fjæren.
- Slå på bryteren for å kontrollere at lampen er ok.

ADVARSEL

- PRODUKTET MÅ INSTALLERES AV FAGFOLK.
- DETTE PRODUKTET ER STRENGT FORBUDT FOR MILJØER MED HØY LUFTFUKTIGHET
- PRODUKTET KAN IKKE BRUKES HVIS SKALLET ER ALVORLIG SKADET ELLER LINSEN ER ØDELAGT.
- DETTE PRODUKTET ER IKKE EGNET FOR TILDEKNING AV VARMEISOLERENDE MATERIALE
- LES DENNE HÅNDBOKEN NØYE FOR Å MONTERE LAMPEN RIKTIG. TA VARE PÅ DEN ETTER UTPAKKING.



ITALIA MARKET SRL
VIA DELLE INDUSTRIE, 9/1
20883 MEZZAGO(MB), ITALIA
P.IVA: IT10502730962
HTTP://WWW.AIGOSTAR.COM
MADE IN CHINA

